



MIHAI CĂLDĂRARU

„Din ce dau clădesc în Rai!”

pag. 7

Cadouri din partea Fundației Tuna pentru copiii instituționalizați din cadrul Centrului de Primire în Regim de Urgență „Cireșarii II”



pag. 3



pag. 4



pag. 6



pag. 8



Vocea copiilor, a persoanelor cu dizabilități și a persoanelor defavorizate

Lecție de bunătate din partea lui Mihai Căldăraru:

„Fiecare dintre noi poate face ca lumea să devină un loc mai bun.”

Mihai Căldăraru ne arată că succesul nu înseamnă să ai o afacere profitabilă. Impactul pe care îl lasă asupra oamenilor îi încălzește mai mult sufletul și îi creează bucurie supremă. Gravitează în jurul bunătății, a generozității și a respectului. A învățat să lupte și să se reinventeze ori de câte ori a fost nevoie.

Prin intermediul unui ONG, începând cu anul 2011, a început să ofere sprijin semenilor săi. Cei care aveau nevoie de a-și forma un viitor și care întâmpinau greutăți sau aveau nevoie de lămuriri, le primeau cu mare inimă de la Mihai Căldăraru fără a avea vreun beneficiu. A fost premisa a ceea ce urma să vină. Se simte liniștit știind că nu a stat degeaba și că a pus umărul acolo unde a fost nevoie, mai ales că a urmat înființarea unei asociații caritabile.

Mihai Căldăraru este un tânăr din București. Născut ultimul într-o familie cu mulți copii, nu a avut parte de copilărie precum ceilalți șase frați ai lui. Mai mult de jumătate din viață a petrecut-o prin orfeline, unde a fost abandonat de părinți, imediat după naștere. La **Revoluție, încă nu împlinise 3 ani**. Și-a regăsit familia abia după vârsta majoratului, însă a continuat să-și trăiască viața singur, pe cont propriu.

Prima slujbă a fost aceea de ajutor într-un restaurant, la spălat de vase. Bătăile luate în orfeline l-au marcat pentru tot restul vieții. Supliciu îndurat pe toată perioada copilăriei i-a dat și un sens în anii ce au urmat, acela de



Mihai Căldăraru este Director executiv adjunct la Direcția Generală de Asistență Socială România din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale. Mihai, este omul faptelor bune, ajutând în fiecare zi persoanele cu dizabilități și oameni uitați de semenii lor.

CE PROIECTE TICLUIEȘTI PE VIITOR?

Îmi doresc să am cât mai mulți prieteni alături și astfel să reușim tot mai multe să arătăm că se poate și că atunci când suntem mulți efortul este tot mai mic, indiferent că este vorba de donații sau voluntariat. Mai sper ca marile companii care chiar își doresc să se implice în acte caritabile să își întoarcă privirea către oameni care chiar fac ceva în acest sens și nu doar către „vedete”.

a sări în ajutorul celor necăjiți, așa cum a fost și el. Din anul 2011 s-a dedicat celor nevoiași, după ce a „pus pe roate”

o asociație nonprofit. „Ajutorarea celor nevoiași” este sloganul care îl ține în activitate și în ziua de astăzi.

Mihai Căldăranu **nu cere bani!** Tot sprijinul cerut pentru cei nevoiași constă în alimente, haine, dulciuri și alte produse de strictă necesitate precum cele igienico-sanitare. Munca de ajutorare a celor nevoiași are și o răsplată pe măsură, spune Mihai! „Este vorba despre zâmbetul de pe fața lor!”

Într-un mesaj pe site-ul aedops.ro, Mihai Căldăranu a anunțat „că bătrânii și copiii aflați în izolare sau cu restricții de deplasare și persoanele cu dizabilități pot suna la numărul de telefon **0739.377.777** atunci când au nevoie de ajutor”.

Sursa text: <https://www.jurnalul-bucurestului.ro/lectie-de-bunatate-din-partea-lui-mihai-caldararu-fiecare-dintre-noi-poate-face-ca-lumea-sa-devina-un-loc-mai-bun/>



Mihai Căldăraru – O poveste de viață!

Ieri orfan, astăzi, în sprijinul persoanelor cu dizabilități și copii defavorizați din mediul rural

25 mai 1986 – apare pe lume Mihai Căldăraru

Aminirile lui din copilărie sunt legate exclusiv de casa de copii, orfelinat, cum vreți să-i spuneți, în cazul de față școala specială nr 6 din Capitală. Mihai Căldăraru este un om credincios. „Doamne ajută” este formula lui de salut și Dumnezeu un personaj permanent al discuțiilor pe care le poartă. Ortografiază surprinzător de bine, comparabil cu scrisul unor demnitari, aleși sau puși în funcție.

Tânărul care schimbă lumea prin BINE!

Să învățăm să apreciem. Apoi, să ne uităm în jur și să observăm că poate avem mai multe decât și-ar putea alții măcar să vizeze.

„Alții”, copiii orfani, mame și tați uitați de pruncii lor în case dărăpănate, familii pentru care banii sunt prea puțini pentru alimente, produse igienico-sanitare și haine. De fapt, sunt prea puțini ca micuții lor să aibă un pachet plin cu dulciuri sau alimente, unul adevărat, nu desenat cu bățul pe pământul din odaia în care trăiesc 10-12 suflete.

Pentru acești „alții” își dedică viața **Mihai Căldăraru**, un tânăr jurnalist care dăruiește. Zâmbete, speranță și pâine. Dăruiește și jucării, și chicoteli și vise împlinite, acolo unde, la prima vedere, am spune că Dumnezeu nu mai e, însă, ascultându-l pe Mihai înțelegem că Dumnezeu lucrează prin oameni și e prezent în fiecare dintre noi, cei care alegem să facem o faptă bună.

Chinurile prin care a trecut la orfelinat, bățiile și abuzurile sexuale l-au încurajat pe tânărul Mihai să-și îndeplinească visul: de a ajuta copiii care au trecut prin aceleași suferințe asemenea lui. La prima vedere, pare a fi povestea obișnuită a unui copil ce a crescut prin centre de plasament. Și așa și este, în fond.

La vârsta de trei luni, Mihai a ajuns într-un orfelinat, unde, mai târziu, i se aplicau bătăi „soră cu moartea”.

Cu siguranță, acesta este un caz dintre alte sute de cazuri petrecute în România. Însă ceea ce impresionează cel mai mult este faptul că Mihai Căldăraru și-a depășit atât condiția de orfan, cât și condiția de sărac, ținând cu tot dinadinsul să reușească în viață. Este bolnav, iar crizele dese de epilepsie din lipsa medicamentelor pe care nu și le permite îl dau înapoi cu mulți pași atunci când dorește un loc de muncă. Lipsit de dragostea maternă și înconjurat de străini, Mihăiță luptă zilnic cu propriul destin. Știe că, din pricina bolii de care suferă, angajatorii evită să-i ofere un loc de muncă. Mihai nu a stat niciodată din momentul în care a fost nevoit să părăsească centrul de plasament, la vârsta de 18 ani.

„Împlinesc o frumoasă vârstă” Din păcate, pot să vă spun mult prea bine ce înseamnă să crești prin orfelinat, pe stradă, sau să ai un start dificil, după vârstă de 18 ani, când ieși din sistem. Dar cum știți și voi, fiecare creștem și ne

propunem niște obiective, bine organizate, în viața sa. Asta am făcut și eu!

Vreau să vă spun că alături de oamenii pe care i-am cunoscut treptat în viața mea, i-am întâlnit și mi-au intrat la suflet și pe cei de la Asociația Europeană



a Drepturilor Omului și Protecției Sociale și Asociația Europeană **Pentru Protecția Omului și Protecția Copilului** au fost și sunt oamenii cu care mă sfătuiesc, le-am cerut sprijinul pentru lucrurile care mi-se păreau „complicate/ dificile”, sau pentru oamenii care i-am avut în echipa și ei au fost sprijiniți pregătiți, cum să-și facă treaba mai bine, prin echipa Direcției Generale de Asistență Socială AEDOPS ROMÂNIA.

Știți, că fiecare pas pe care-l parcurg este să-i ajut pe alți copii, bătrâni și persoane cu dizabilități să aibă o viață mai frumoasă.

Ce cadou vreau de ziua mea?

În fiecare an, când se apropie ziua mea de naștere, strâng dulciuri, alimente și produse igienico-sanitare pentru copiii, bătrâni și persoane cu dizabilități! Fiecare gest este bine primit! Doresc din toată inima să fac oameni fericiți de ziua mea, dăruindu-le cadouri și speranță.

Vreți o schimbare? Vreți ca tinerii ce vin din urmă noastră să fie mai responsabili, mai stabili? Vreți să diminuăm probleme din comunitatea noastră?

Atunci, vă invit să vă implicați și voi! Donați! Vă mulțumesc anticipat! Am încredere în sprijinul vostru.

Sursa text: <https://compactnewsbuzau.ro/2022/04/17/interviu-cu-mihai-caldararu-omul-faptelor-bune/>

Mihai Căldăraru se află permanent în campanie umanitară, încercând să adune sponsorizări pentru a oferi ajutor celor care nu au posibilități financiare și trăiesc la limita subsistenței.

Oricine are de oferit alimente neperisabile, materiale igienico-sanitare sau orice altceva, care poate constitui un ajutor pentru persoanele defavorizate, este rugat să ia legătura cu organizatorul sunând la numărul de telefon **0739.377.777**.



CAMPIONUL „FAPTELOR BUNE!“

Mihai Căldăraru, un tânăr crescut în orfelinat, se zbate ca să-i ajute pe cei abandonați de lume. Viața lui este o continuă campanie umanitară



Mihai Căldăraru este un tânăr inimos care a luptat mult pentru a se ridica din „prăpastia” în care a fost aruncat chiar de aceia care i-au dat viață, părinții. A fost abandonat de părinți imediat după naștere. A îndurat viața grea din orfelinat, cu abuzuri și nedreptăți. Sănătatea i s-a șubrezit, dar nu s-a lăsat doborât și s-a ambiționat să își croiască un drum în viață, singur, doar el și Dumnezeu.

A urmat cursurile unei Școli de Arte și Meserii, apoi ale Școlii Populare de Artă și un curs de inspector de resurse umane.

Primul loc de muncă a fost, după cum a spus Mihai, într-un restaurant, spăla vase. Nu era tocmai ceea ce și-ar fi dorit, dar așa putea măcar să adune ceva

bani. Apoi s-a înscris la Facultatea de Jurnalism „Hyperion”. După ce a absolvit facultatea, Mihai și alți doi prieteni, proveniți tot din centrele de plasament, au înființat Asociația MicNews.

Au derulat mai multe proiecte, precum tabere la mare și la munte pentru copii defavorizați, campaniile naționale „Sărăcia Distruge Omenia”, „Rechizite pentru viitorul tău” etc.

Viața lui Mihai este o continuă campanie umanitară. Așa a fost în fiecare lună aprilie din ultimii ani, când și-a donat aniversarea zilei de naștere unor copii sărmani, cum a fost și el cândva.

Viața lipsită de familie și copilăria într-un orfelinat sunt amintirile pe care Mihai Căldăraru le poartă cu el peste tot.

De aceea, în urmă cu patru ani, atunci când a împlinit 30 de ani, a decis ca să doneze ziua de naștere semenilor care au mare nevoie de ajutor. Anul acesta și-a serbat aniversarea, pentru a șasea oară, „donând ziua de naștere”.

În plină pandemie, în condiții dificile, peste 140 de copii și bătrâni s-au bucurat de cadourile primite cu ocazia zilei de naștere a lui Mihai Căldăraru.

Mihai organizează periodic astfel de acțiuni, tocmai că înțelege foarte bine suferința copiilor care trăiesc în orfelinate sau în zone defavorizate, dar și suferința bătrânilor rămași fără ajutor.

„Dăruiesc ziua mea de naștere celor cărora le dedic misiunea personală! Trăim vremuri neobișnuite, vremuri dificile și provocatoare, vremuri în care trebuie să ne prioritizăm cheltuielile, dar o faptă bună va avea întotdeauna același efect atât pentru cel care o face, cât și pentru beneficiarul direct. În aceste momente de cumpănă, vin către voi cu rugămintea de a fi alături de mine în campania umanitară de ziua mea, în care sunt implicat de mai bine de 4 ani. Este o campanie în care cred și care știu că produce mult bine celor care au cea mai mare nevoie: copiilor și familiilor din medii rurale defavorizate”, spunea Mihai Căldăraru, de ziua lui.

Sursa foto și text: www.youtube.com/watch?v=rb4N3y-dakPo (23.01.2021) - Înregistrare din emisiunea Marinei Almășan, TVR1



25 mai 2024 - De ziua lui, Mihai Căldăraru a dăruit, în loc să primească crescut la orfelinat, Mihai Căldăraru a oferit torturi și dulciuri pentru copiii defavorizați din mediile vulnerabile.

La evenimentul caritabil de ziua lui, Mihai Căldăraru au participat Necati Alçık, reprezentantul Asociației Sportive Româno-Turcă, Daniela Riccio, președintele Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale, Maria Tănase, vicepreședinte interimar AEDOPS.ro, doamna Prof. Dr. Ramona Chiriță, președintele Asociației Cataleya/Yris, doamna Maria Staicu Director General al postului de televiziune REPUBLICA TV, Alexandru Constantin Bikescu, Sorin Gabriel Niculae, Florin Valentin Irimescu și mulți copii defavorizați din medii vulnerabile.



Tânărul Mihai Căldăraru, director în cadrul Direcției Generale de Asistență Socială din Asociația Europeană a Drepturilor Omului, a organizat campania umanitară „Calea spre credință”.

Această acțiune a avut ca beneficiare zece persoane vârstnice din București. Campania s-a desfășurat în perioada **10- 14 august 2022 la Mănăstirea Bistrița (Sf. Grigorie) și Mănăstirea Arnota.** Acțiunea a fost dedicată persoanelor vârstnice și cu nevoi speciale, ele primind daruri (alimente, produse de igienă) în Săptămâna Luminată, în pelerinajul monahal la mănăstirile incluse în traseul spiritual. De asemenea, au primit masă caldă, transport, asistență socială adecvată, rugăciune și ajutor și pentru cei greu încercați de viață.

„Porțile deschise ale mănăstirilor ne-au demonstrate că nu există obstacole care să ne despartă de mila lui Dumnezeu, că putem pași cu încredere în Sfintele Lăcașe atâta timp cât râvnim la harul dumnezeiesc! Fiecare dintre noi suntem chemați să facem binele în sprijinul celor săraci, de aceea orice ajutor material, financiar sau spiritual este bine venit pentru a duce la îndeplinire proiectele de caritate pe care le desfășurăm”, au anunțat organizatorii.

„Sper ca această campanie umanitară să dea naștere la noi rădăcini de

O nouă acțiune caritabilă

„Calea spre credință”



Mihai Căldăraru: „Mulțumim celor care ne-au ajutat să ducem campania la bun sfârșit”

bunătațe între semeni, iar noi ne continuăm promisiunea de a ajuta. Anunțăm a doua campanie umanitară realizată de Direcția Generală de Asistență Socială din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale care va viza, la fel ca și până acum, grupuri sociale vulnerabile. Aportul fiecăruia dintre

voi ne-a făcut și ne va face mereu mai puternici și mai capabili să ducem mai departe raza de lumină și speranță, care este catalizatorul a tot ceea ce întreprindem”, a declarat Mihai Căldăraru.

Sursa foto și text: <http://www.curierul.ro/o-noua-actiune-caritabila-in-judet/>

Mihai Căldăraru a oferit 50 de pachete cu alimente persoanelor defavorizate

În urma solicitărilor primite din partea unor persoane vârstnice, bolnave sau a familiilor cu mulți copii, privind acordarea unor ajutoare în alimente și produse igienico-sanitare. Direcția Generală de Asistență Socială România din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale, prin reprezentantul sau legal, dl Mihai Căldăraru, a pregătit și distribuit, mai multe pachete cu alimente.

Pentru ajutorarea acestora, la inițiativa domnului Mihai Căldăraru, s-au distribuit săptămânal pachete cu alimente persoanelor aflate în situații de risc.

Lucrarea socială reprezintă, astfel, o manifestare a dragostei față de aproapele nostru, pentru că filantropia înseamnă milă, altruism, bunătațe, iubire dezinteresată și fapte bune”, a precizat Mihai Căldăraru.

Mihai Căldăraru a început să ofere sprijin semenilor săi prin 2011, prin intermediul unui ONG. Acesta dorește să ajute oameni care întâmpină greutăți,

mai ales în perioada aceasta a sărbătorilor. Îi ajută cu drag, fără a avea vreun beneficiu, conform Antena24.ro.

„Pentru o zi, poți fi îngerul lor. O zi obișnuită, nu cea de Paște sau de Crăciun când ne aducem aminte unii dintre noi că trebuie să fim mai buni.

Părășiți de propriile familii și abandonati de societate într-un cadru rece, instituționalizat, au nevoie de tine să simtă că nu au fost uitați.

Fă o prăjitură sau o plăcintă și du-o la o casă de copii sau la un azil de bătrâni, strânge jucăriile cu care copilul

tău nu se mai joacă și donează-le unor copii instituționalizați, cumpără o duzină de andrele și mohair și du-le bătrânelor de la căminul din apropierea locuinței tale, sau fă orice altceva crezi că le-ar bucura, măcar puțin, sufletele însingurate. Îți garantez că bucuria ta va fi cel puțin comparabilă cu a lor!”, ne transmite Mihai Căldăraru, Directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială România.

Sursa foto și text: <https://www.youtube.com/watch?v=X7X0bj-VcJ4> (Știri Antena24; 06.02.2022)



Asociația „Colecționar de Fapte Bune” – din recunoștință, cu empatie –



**COLECȚIONAR
DE FAPTE BUNE**

Viziunea „Asociației Colecționar de Fapte Bune” este de a menține veșnic aprinsă flacăra speranței că toți cei ce au nevoie vor primi un ajutor necondiționat din partea celor ce nu uită că a dăruii face parte din misiunea fiecăruia dintre noi.

Rolul asumat al „Asociației Colecționar de Fapte Bune” este de a aduce împreună oameni, furnizori de resurse și beneficiari ai mărinimiei acestora pentru a construi astfel momente memorabile de bucurie.

„Asociația Colecționar de Fapte Bune”, născută și dezvoltată cu sprijinul angajaților Toneli Holding, a reușit în doar cei câțiva ani de activitate, să îmbunătățească viețile multor oameni, continuând cu generozitate să fie un far de speranță pentru aceștia.

Fapte Bune, nu Vorbe!

PAȘTE ȘI CRĂCIUN, CU DARURI ÎN AJUN!

În fiecare an, atât de Paște cât și de Crăciun, voluntarii asociației noastre distribuie alimente și alte bunuri de strictul necesar.

De Paște, s-au bucurat de atenția colegilor noștri, peste 1.100 de persoane din mediul rural, copii din centrele de plasament precum și bătrâni din căminele pentru seniori.



O ZI DIN VIAȚA UNOR CAMPIONI!

În Săptămâna Mare a Paștelui, membrii ACFB au făcut o surpriză copiilor din echipa de fotbal din satul Picior de Munte, comuna Dragodana, județul Dâmbovița, pe care i-au dus la baza sportivă a campioanei României la fotbal – FCSB București.



Bucuria a fost cuvântul de ordine. Micuții fotbaliști au primit cadouri, au participat la antrenamentul oficial al echipei, au luat autografe și au făcut multe fotografii, trăind o experiență de neuitat.

SPRIJIN PENTRU SENIORI

Asociația noastră și Toneli Holding s-au alăturat, din acest an, unora dintre cele mai importante entități din domeniul social: Fundația Regală Margareta a României și Asociația Diaconia, membră a Patriarhiei Bucureștilor.



„A fost o bucurie întâlnirea cu oamenii de la Familia Toneli și de la Asociația Colecționari de Fapte bune. Pentru Sfințele Paști ne-au oferit un ajutor substanțial constând din ouă, alimente specifice perioadei Pascale, pentru 500 dintre beneficiarii cantinelor noastre sociale din București. Am demarat discuțiile pentru colaborări mai ample. Unindu-ne eforturile, vom putea ajuta un număr mai mare de persoane care se confruntă cu dificultăți materiale. Suntem onorați de o asemenea colaborare, cu oameni atât de buni”, a declarat preotul Ionuț Tutea, președintele Asociației Diaconia.

Cine este Asociația Colector de Fapte Bune

„Asociația Colector de Fapte Bune” este o organizație non-guvernamentală, înființată în anul 2018, cu scopul nobil de a oferi sprijin și ajutor celor cărora viața nu le-a surâs atât cât și-ar fi dorit.

Angajații Toneli Holding, spre lauda lor, nu se opresc doar la munca lor din cadrul companiei, ci sunt și voluntari implicați în activitățile caritabile ale Asociației Colector de Fapte Bune.

Asociația colaborează strâns cu diverse organizații și instituții prestigioase din domeniul ajutorului social, cum ar fi Fundația Regală Margareta a României, Asociația Diaconia, afiliată Patriarhiei Bucureștilor, FCSB, echipa campioană a României la fotbal, DGASPC Sector 4, Dâmbovița și Teleorman.

Toneli Holding, un sprijin necondiționat

„Pentru noi, implicarea în comunitate este o responsabilitate pe care o luăm foarte în serios. Suntem bucuroși să susținem Asociația Colector de Fapte Bune și să contribuim la realizarea acestor acțiuni minunate”, a declarat domnul **Toni Khoury**, Director General al Toneli Holding.



1 Iunie: CADOURI ȘI SURPRIZE DE ZIUA COPIILOR

Cu ocazia zilei de 1 Iunie, Asociația a organizat două evenimente speciale. Primul a fost dedicat unor copii abandonați din Sectorul 4, care fac performanță în Judo și au obținut rezultate excepționale.

Prin intermediul ACFB, aceștia s-au întâlnit cu idolul lor, campioana Olimpică la Judo, Alina Dumitru. Copiii au primit cadouri, au mâncat tort și s-au antrenat alături de Alina Dumitru, momentul fiind unul plin de inspirație și motivație.



Tot pe 1 Iunie, angajații Toneli Holding, principalul susținător al Asociației Colector de Fapte Bune, au cumpărat cadouri personalizate pentru copiii de la Centrul pentru Copii cu nevoi speciale din Găești. Ziua a fost plină de emoție, iar copiii s-au bucurat de atenția și dragostea oferite.

NATURAL, PENTRU NATURĂ!

Voluntarii ACFB, au dat o mână de ajutor prețioasă fermelor de păsări Toneli Holding și au sădit peste 1.000 de pomi în jurul acestora, pentru a împănă cadrul natural din acest areal!



PLANURI AMBIȚIOASE DE VIITOR

Strategia ACFB este de a-și axa planurile de viitor pe patru piloni principali:

1. Educație,
2. Sănătate,
3. Sport,
4. Ajutor Social.

Determinarea și dedicarea echipei Asociației promit să aducă schimbări pozitive în viața multor oameni.

„Suntem fericiți și în egală măsură, motivați de ceea ce am realizat până acum și ne exprimăm recunoștința față de sprijinul companiei Toneli Holding și a celorlalți parteneri, deopotrivă! Fiecare acțiune a noastră este menită să aducă bucurie și speranță celor care, cu siguranță, au mai mare nevoie de aceste sentimente. Asociația Colector de Fapte Bune continuă să fie un exemplu strălucit de altruism și de devotament, inspirând pe toți cei din jur să se implice și să facă o diferență în comunitate”, a declarat Otilia Caloian, Directorul Executiv al Asociației Colector de Fapte Bune.



martie 2024



Pachete pentru persoanele vârstnice

Prin generozitatea domnului Horia Vlădescu, Directorul Companiei SCAN MED București, 30 de pachete au ajuns la persoanele din cadrul Centrului Pentru Persoanele Vârstnice București

Mihai Căldăraru a împărțit 30 de pachete cu alimente pentru persoanele vârstnice din cadrul Centrului Pentru Persoanele Vârstnice București, cu sprijinul domnului Horia Vlădescu Directorul Companiei SCAN MED București.

Mihai Căldăraru, în calitate de Director Executiv al Direcției Generale de Asistență Socială AEDOPS București, nu poate rămâne insensibil la greutatea pe care le vede la oamenii din jurul

său, în fiecare zi. Fără să se gândească la efortul pe care îl va depune, Mihai lansează Campania Umanitară "DIN CE DAU CLĂDESC ÎN RAI!", pentru a ajuta persoanele din mediile defavorizate și copiii bolnavi. Campania se va desfășura la nivel național. „Vom strânge alimente neperisabile (orez, ulei, zahăr, făină, mălai, paste, conserve, dulciuri) și produse de igienă (detergent manual, săpun, hârtie igienică) pentru semenii

noștri care au nevoie de o mână de ajutor. În cazul în care aveți un ARAGAZ sau un FRIGIDER funcțional de donat vă rugăm să ne anunțați, știm câteva familii la care le-ar prinde tare bine aceste electrocasnice”, a declarat Mihai Căldăraru Director Executiv al Direcției Generale de Asistență Socială AEDOPS București.

Sursa foto: Intact Media News <https://www.youtube.com/watch?v=9Z9BjUIGLLU>

aprilie 2022



Mihai Căldăraru, directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială România a adus zâmbetul pe buzele mai multor copii și bătrâni, alături de echipa Direcției Generale de Asistență Socială România din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale.

În cadrul Campaniei Umanitare „Dăruiește Un Pic de Soare, Nu totală Nepăsare“, doamna Director General Riccio Daniela, doamna Roxana Magdalena Ion, doamna Cătălina Georgiana Iacob, domnul Muti George Laurențiu și voluntarii Direcției Generale de Asistență Socială din cadrul acestei Asociației au oferit copiilor și persoanelor vârstnice defavorizate jucării,

JOS PĂLĂRIA!

Mihai Căldăraru de la Direcția Generală de Asistență Socială România a oferit cadouri mai multor copii și bătrâni defavorizați.

dulciuri, hăinuțe și alimente necesare pentru persoanele defavorizate și câte o sumă de bani.

Campania a fost sprijinită de avocat Pop George Dominic, Jelilati Malek, Director General al societății Atlas Concept Srl, Societatea Chipita România și Primo prod.

„În timp ce oameni fără responsabilitate se chinuie să îngenuncheze o țară iar unii dintre noi ne chinuim să o păstrăm demnă și respectată, copii frumoși și persoanele defavorizate vârstnice cu dizabilități nevinovați și încrezători au primit o bucurie din partea emisarului Direcției Generale de Asistență Socială România din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale. Felicitări echipei minunate a Direcției Generale de Asistență Socială România din cadrul Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale.” a scris președintele Asociației Europene a Drepturilor Omului și Protecției Sociale Riccio Daniela, pe pagina sa de facebook.



Cu sprijinul Fundației Tuna Mihai Căldăraru a împărțit cadouri copiilor instituționalizați din cadrul Centrului de Primire în Regim de Urgență Cireșarii II

Mihai Căldăraru, omul faptelor bune, a împărțit cadouri copiilor instituționalizați din cadrul Centrului Cireșarii II cu sprijinul generos a Fundației Tuna.

FUNDAȚIA TUNA:

„Prin donația a 50 de pachete cu dulciuri pentru copiii din «Centrul de primire în regim de urgență Cireșarii II» din Sectorul 5, cu ajutorul partenerilor DGAS Romania Aedops, am reușit să aducem zâmbete pe chipurile copiilor și să îi ajutăm să depășească mai ușor momentele dificile. Vă mulțumim tuturor pentru susținerea acordată proiectelor noastre!”

Sursa: https://www.facebook.com/FundatiaTuna/?locale=ro_RO



Mihai Căldăraru și Clinica Tulkarem anunță Lansarea Proiectului de Solidaritate „Zâmbet Pentru Toate Persoanele Defavorizate” care oferă Servicii Stomatologice

Clinica Tulkarem, cunoscută pentru angajamentul său continuu în îmbunătățirea accesului la servicii medicale de calitate, a demarat recent un proces de selecție pentru a identifica un parteneriat robust în cadrul proiectului caritabil numit „Zâmbet Pentru Toate Persoanele Defavorizate”. Acest demers vizează oferirea unui pachet integrat de servicii medicale dentare pentru categoriile sociale care se confruntă cu marginalizarea sau riscul de marginalizare.

Acest proiect ambițios se aliniază misiunii clinicii de a furniza îngrijire dentară de excepție pentru toți membrii comunității, indiferent de circumstanțele lor socio-economice. Prin intermediul acestui parteneriat, Clinica Tulkarem își propune să aducă zâmbetele înapoi pe fețele celor care se confruntă cu provocări sociale și financiare, oferindu-le acces la tratamente odontologice profesionale.

Pachetul de servicii medicale pune accent pe o gamă largă de tratamente, de la consultanții de rutină, până la proceduri chirurgicale buco-dentare și tratamente ortodontice. Serviciile vor fi oferite într-un cadru profesionist și empatic, la cabinetul stomatologic al clinicii, unde pacienții vor beneficia

de competența unei echipe dedicate de medici dentiști. Aceștia sunt specializați în terapie, chirurgie, implantologie, ortodontie și estetică dentară, asigurându-se astfel că fiecare pacient primește îngrijirea adecvată nevoilor sale.

Campania „Dăruiește Un Pic de Soare Nu Totală Nepăsare!” este un apel la compasiune și responsabilitate socială, și va debuta în ianuarie 2024, subliniind dorința Clinicii Tulkarem de a contribui activ la bunăstarea comunităților vulnerabile. Prin acest

angajament, clinica speră să creeze un val de schimbare pozitivă, facilitând accesul la servicii medicale dentare esențiale, și în același timp, sensibilizând publicul cu privire la importanța implicării active în combaterea marginalizării sociale.

Mihai Caldăraru invită toți partenerii potențiali interesați să se alăture acestei inițiative care are potențialul de a schimba vieți și de a reda încrederea în sine persoanelor defavorizate, prin garantarea accesului la îngrijire dentară de calitate.



Sursa: <https://clubulromandepresa.ro/mihai-caldararu-si-clinica-tulkarem-anunta-lansarea-proiectului-de-solidaritate-zambet-pentru-toate-persoanele-defavorizate-care-ofera-servicii-stomatologice/>

Mihai Căldăraru a fost premiat la „Gala Națională a Binelui - 2024”, organizată de Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse!

„Gala Națională a Binelui - 2024” i-a susținut reprezentanții celor mai active asociații, organizații și grupuri civice implicate în domeniul social din România.

Premiul a fost acordat de Ministerul Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse, prin Direcția Generală de Familie și Politici Demografice, alături de partenerii săi și recunoaște contribuția



Fundației Alfa în domeniul Educație și tineret, asistență socială și servicii medicale.

Aflat la prima ediție, evenimentul „Gala Națională a Binelui” și-a propus să aducă recunoaștere publică inițiativelor filantropice îndreptate spre atenuarea dezechilibrelor sociale din România.

La Gală au participat reprezentanți ai ONG-urilor premiate și persoane publice, printre care Natalia-Elena Intotero – Ministrul Familiei, dr. Alexandru Rafla – Ministrul Sănătății, prof. dr. Adrian Streinu-Cercel, Senator și Cristina Chiriac, antreprenor și fondatoarea CONAF România.

„Această distincție reflectă dorința și dedicarea mea, precum și a echipei de voluntari din cadrul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului București – AEPF, de a sprijini comunitățile vulnerabile. Fiecare „bine”



„Sunt onorat să fiu prezent la Gala Națională a Binelui! Mulțumesc doamnei ministru Natalia Intotero și Ministerului Familiei, Tineretului și Egalității de Șanse pentru emoția oferită!”

este o picătură într-un ocean de nevoi, iar fiecare gest de generozitate ne aduce mai aproape de un impact pozitiv vizibil”, a declarat Mihai Căldăraru.

TUDOR IOANA - Redactor
Ziarul Tricolorul

Sursa: <https://www.ziarultricolorul.ro/mihai-caldararu-premiat-la-gala-nationala-a-binelui-organizat-de-ministerul-familiei-tineretului-si-egalitatii-de-sanse/>

Mihai Căldăraru, premiat la Gala Premiilor Radar de Media 2023

La Gala Premiilor Radar de Media, într-o zi plină de strălucire, s-au acordat premii pentru vedetele preferate, show-urile cele mai urmărite, seriale de succes și emisiuni de top. Cu toate acestea, evenimentul a avut grijă să recunoască și faptele bune ale oamenilor remarcabili. Fiecare nominalizare a fost supusă votului publicului din România, care a avut ocazia să își exprime preferințele în categorii esențiale.

Cu bucurie și recunoștință, Mihai Căldăraru a transmis un mesaj emoționant în momentul în care a primit distincția pentru promovarea Protecției Sociale la Gala Premiilor Radar de Media. Acesta a dedicat premiul întregii sale echipe, exprimându-și aprecierea pentru efortul lor comun de a realiza lucruri deosebite de peste 4 ani.

„Este o mare onoare să fiu prezent la Gala Premiilor Radar de Media pentru prima dată și să primesc această distincție. Îmi mulțumesc din suflet întregii mele echipe pentru implicarea și dedicarea lor. Suntem împreună de mai bine de 4

ani și am reușit să facem lucruri deosebite în domeniul promovării Protecției Sociale”, a declarat Mihai Căldăraru în fața celor prezenți la eveniment.

Cu un sentiment de fericire, Mihai Căldăraru a adăugat:

„Vreau să spun că sunt extrem de emoționat. Acesta este primul premiu pe care îl câștig și îmi umple inima de bucurie și mândrie. Este o recunoaștere a muncii noastre și a impactului pe care îl avem în societate.”



august 2022



Băile Govora: Concurs de ciclism caritabil

Final de concurs caritabil „Pedalează pentru ei - Pedalăm împreună” cu Direcția Generală de Asistență Socială România din cadrul AEDOPS, prin domnul Mihai Căldăraru Director Executiv și Asociația Cataleya&Yris, MTB 2022 Govora începută ca un vis, povestea concursului a devenit realitate din nou în data de 14.08 2022 la Băile Govora.

„Pentru că aveam proiectul în portofoliul Direcției Generale de Asistență Socială România, Asociația Cataleya/Yris, am decis împreună cu Cicloturism Vâlcea - CTV, Primăria Băile Govora să dospim concursul, având ca ingrediente cel mai curat aer din Europa, cel mai mare Parc Balnear din România, cea mai frumoasă alee de cură terapeutică prin pădurea Silva, ne-am gândit să vă invităm în Govora, la o tură cu bicicleta, în scop caritabil pentru Elena, fetița nevăzătoare din Mihăești!

Ne-am dorit să implicăm și generația tânără (voluntarii asociațiilor organizatoare, comunitățile locale, tinerii și sportivi de pretudindenii), decurul pentru acest eveniment, nefiind întâmplator ale. Pădurea de la Gătejești este într-o zonă de foioase, de deal, cca 500m altitudine, și oferă porțiuni de push bike, adrenalină, panorame superbe asupra Govorei, silvoterapie, peisaje idilice, un pachet de turism verde, sustenabil ce poate fi marcat ca un ghid de bune practici și pentru alte locuri cu elemente și indicatori turistici, sportivi, de orientare turistică, școala de voluntariat, în zone tandem din România.

Mulțumim doamnei Ramona Chiriță, președintele Asociației Cataleya/Yris pentru susținere, pentru determinarea ta să o ajutăm pe Elena!

Mulțumim Cicloturism Vâlcea - CTV, tuturor care ne-au sprijinit și au pus umărul la un proiect cu finish de zâmbete, sport, caritate, turism, cerc al faptelor bune și tuturor care sunt alături de noi (donatori, prieteni, urmaritori ai faptelor bune).

Mulțumim doamnei Riccio Daniela Director General Direcția Generală de Asistență Socială România din cadrul AEDOPS. „Zâmbetul copiilor, tuturor participanților ne onorează, ne responsabilizează pentru edițiile viitoare și promitem că va fi vibe-ul extins, an de an! S-au strâns 2100 ron la urna de donații! Banii se vor duce în contul Elenei pentru recuperare medicală! Vom continua să o susținem și să o sprijinim necondiționat!”, se arată în comunicatul direcției sociale.



Sursa text: <http://www.curierul.ro/concurs-de-ciclism-caritabil-in-baile-govora/> (17 aug. 2022)

MULȚUMIRI ECHIPEI DE VOLUNTARI

Se cuvine să le adresăm mii de mulțumiri tuturor voluntarilor alături de care am participat la aceste minunate proiecte prin care mii de oameni aflați în nevoie au primit ajutor în ultimii ani.

Iată numele lor: Andreea Florescu, Daniela Surdu, George Laurențiu Muti, Andreea Barbu, Natalia Gheorghe, Dorian Mihalcea, Mariana Manu, Cătălina Georgiana Iacob, Gheorghe Pop, Sanda Miu, Valentina Dorneanu, Luminița Pop, Roxana Magdalena Ion, Dumitru Feraru, Natalia Raicu, Daniela Pop, Amal Florentina Marin, Anca Văduva, Emilia Micșunescu, Andrea Voicu, Andrea Alexandra Marin, Marin Raicu Coșereanu, Zaharia Stancu, Dr. Andreea Țârlea, Gheorghe Ioniță, Dorian Constantin, Marius Vrabie, Petruț Cristian Mereuță, Nicoleta Dascălu, Xenia Sandu, Sorin Duță, Mirela Lupu, Anca Vasile, Mioara Lupu, Aida Neacșu, Cristina Gheorghe, Dan Lupu, Ioana Voiculescu, Cristian Gheorghe, Andreea Tudor, Alexandru Bikescu.

Mulțumiri speciale adresez prietenilor mei dragi: George Laurențiu Muti și Cătălina Georgiana Iacob, care îmi sunt și cei mai apropiați colaboratori



„Fiecare pas pe care-l fac este în direcția ajutorării copiilor, bătrânilor și persoanelor cu dizabilități. Îmi doresc că toți aceștia să trăiască o viață mai bună și mai frumoasă.”



MIHAI CĂLDĂRARU

Telefon / WhatsApp: 0799.377.777

E-mail: mihaicaldararu.ro@gmail.com

Web: <https://mihaicaldararu.ro>



Vocea persoanelor cu dizabilități și a persoanelor devaforizate.

